1.Scrie, apoi efectueaza scaderile:
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2.Completeaza spatiile cu numarul potrivit de elemente necesare pentru

a exista in fiecare multime 5 elemente:




4.lonel a strans intr-un cos mere de culori diferite .Scrie o adunare
potrivita culorilor pentru a socoti cate mere a strans lonel in total.

5.Cate mere trebuie sa cada din mar pentru ca numarul celor de
pe jos sa fie egal cu cel al celor
ramase in coroana pomului?

- = in pom

+ = pe jos
Raspuns:

din pom trebuie sa cada mere.

3 diferente
5 diferente

4 diferente




